
Житель Алейского района приговорён к длительному сроку лишения свободы за совершение преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней девочки, а также ряда других преступлений имущественного характера

Собранные Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему неоднократно судимому жителю Алейского района. Молодой мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, если они совершены в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в иное хранилище), п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2017 года подсудимый в одном из сел Алейского района с придомовой территории и гаража местного жителя похитил имущество на общую сумму более 7 тысяч рублей.

Кроме того, в августе 2019 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своей знакомой, совершил иные действия сексуального характера в отношении 8-летней девочки.

В ходе предварительного следствия доказана причастность мужчины к краже у знакомой. Так в августе 2019 года подсудимый похитил из автомобиля женщины мобильный телефон.

Суд оценил собранные следствием доказательства и признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемых ему деяниям, назначив наказание в виде 12 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 4 месяца.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1458668/folder/873343>